

20年前,他和“郭大哥”同在宁夏一个煤窑干活。一天,突遇井下塌方,他被砸断了小腿,是“郭大哥”冒着生命危险把他背出了煤窑。20年后,他买了一张地图,踏上了寻找恩人的旅程——

宁夏六旬老汉带着地图大峪寻恩人

“您好,我想找一个叫郭铁良的大峪人,我忘了是哪个村子的,想请你们帮我找一找。”11月4日中午1时许,一位60多岁、风尘仆仆、操着西北口音的老人走进汝州市大峪镇财税所,对门卫说道。

带张地图找恩人

这位老人叫李柱林,今年64岁,家住宁夏回族自治区中卫市沙坡头区文昌镇黄湾村。20年前,李柱林和河南临汝的郭铁良同在一个煤窑干活,后因煤窑塌方砸伤了小腿,郭铁良冒着生命危险把他背出了煤窑。20年来,李柱林一直想着看望“郭大哥”,但是由于多种原因,他的这个心愿一直没有实现。如今,李柱林已经退休在家,想趁有生之年看望救过自己性命的“郭大哥”,但是他把地址弄丢了,只记得“临汝大峪”几个字,于是李柱林买了一张地图,一路找到了汝州市。

11月1日,李柱林从宁夏中卫市沙坡头

坐火车出发,2日晚上到达郑州。由于以前临汝县属洛阳地区管辖,11月3日,他乘汽车找到洛阳后,向车站人员打听临汝,许多人都说不知道,后来有个汝州人告诉他,汝州有个临汝镇,于是他又坐上了洛阳至汝州的公共汽车。

几经辗转,找到大峪镇财税所

汽车在南洛高速温泉收费站下高速后,进入汝州市的庙下镇,在庙下汽车站,售票员告诉李柱林临汝镇在庙下镇西,有汝州到临汝镇的车。

看着天快黑了,老人决定先住在庙下,第二天再去临汝镇。

11月4日一大早,李柱林早早起床,打车来到了临汝镇,由于不到上班时间,他打算吃过饭到派出所寻求帮助。

来到路边一家饭馆,李柱林一边吃饭一边打听“临汝大峪”,热心的老板告诉他,大峪和临汝镇一样都是镇,大峪不是临汝镇的村,不在临汝镇。

老人听后知道又找错地方了,于是赶紧乘车赶到汝州市区。在汝州下了车,问到大峪怎么乘车,车站工作人员告诉他,要等班车,如果有急事可以打的。

为了早日找到恩人,李柱林老人索性就

直接打的到了汝州市公安局大峪派出所。在大峪派出所,老人说明了来意,希望派出所干警帮忙查找一下,由于老人不知道恩人所在村的名字,派出所也没能找到。民警让他到大峪镇政府问一问。

出租车把老人送到大峪镇政府门前,由于车开过了一点,老人下车看见“大峪镇财税所”的“大峪”二字,也没看清是政府还是财税所,就直接进去询问,于是就发生了开头的一幕。

执着老人打动一帮“热心肠”

两位同志被老人的执着打动,决定尽最大努力帮助老人找到恩人。

何建勋打开电脑,希望通过种粮补贴名单找到郭铁良,搜索一遍找到好几个,但从年龄上分析都不是老人要找的人。孟廷彬忽然想起计生办的台账也有各村人口统计情况,相对于粮食直补名单会更全,于是赶紧和主抓计生工作的领导联系,经过查找,最后锁定3个人。

为了确定老人要找的人,他们两个分头打电话和村里联系,结果两个村里回复的情况都不照,只剩下高岭村双东组的郭铁良了,电话打通后,几个人的心都随着电话的滴滴声一下子绷紧了。

“喂,书记,想问一下咱们村有个叫郭铁良的,大约60多岁,曾经在宁夏下过煤窑,还会打

铁?现在有一个老人专门从宁夏来找他,说是他的好朋友,请您务必帮忙打听一下。”

“哦,你说的这个郭铁良,好像是我们村的,不过我不敢确定,我骑摩托车跑他家问明情况后再联系你吧。”高岭村党支部书记曹坡说。

20分钟后,曹坡打来电话:“孟主任,我问过郭铁良了,你们要找的人就是他……”

“谢谢你们,谢谢你们,我这一趟路没有白跑,终于找到我的老哥哥了!”李柱林听完电话后激动地说。

两位同志考虑到老人行动不便,决定驾车送老人到高岭村双东组。

“是铁良哥,没错,就是他。”20分钟后,当他们驾车来到高岭村时,李柱林远远看见村口正往外走的一位老人就大声喊起来。

停下车,李柱林打开车门跳下车,一路小跑奔向郭大哥。这一刻,李柱林20年的思念、牵挂,顿时化作激动的泪水。两位老人的手紧紧地握在一起,他们说着、拥抱着,像两个天真的孩子……

(本报记者樊建伟 通讯员刘军严)



儿媳产后患重病,儿子精神分裂,妻子患脑梗死

谁来帮帮这个多难的家

本报讯(记者段孝和)记者11月10日到鲁山县观音寺乡桐树庄村农民张合家采访,听着张合泣不成声的诉说,记者感到阵阵心酸。

今年50岁的张合,家庭生活虽不富裕但还过得去,可一连串的疾病侵袭,使他家陷入了万分困难之中。前几年,张合的爱人患脑梗死,多方治疗,虽保住了性命,但生活不能自理。本身患高血压、心脏病的张合,不得不拖着病体照顾老伴的日常生活。今年10月,儿媳又生一子,谁知病魔接连来袭,儿媳生子3天,突发脑血管病,紧急送市第二人民医院救治。亲戚朋友闻讯,纷纷到医院看望,这家凑一点儿,那家凑一点儿,目前已花费7万多元。身强体壮的儿子张赛飞,人老实,看到媳妇得这么重的病,一急之下,患上了精神分裂症,到处乱跑。日前,儿子被警察强行从石龙区送回了桐树庄,现在几个亲戚在家轮流看管。刚生下的孙子饿得哇哇大哭,没办法只好找人代管。

张合对记者说:“亲戚家的钱都借空了,儿媳、儿子的病还得治,我现在真是没办法了。”



上门打钢印

11月10日,一位民警在电动车上打钢印。随着电动车的逐渐普及,电动车盗窃案件随之增多,为了有效控制社会治安案件发生,市公安局矿山路派出所民警当日在矿山路街道胜利花园,给居民义务进行打钢印服务,年底前给辖区有电动车以及高档自行车的居民,免费办理此项服务。

本报记者李志明 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴天,西北风3级逐渐加大到5级左右,最高温度19℃,最低温度8℃

硕士研究生考试报名开始现场确认

本报讯(记者孙鹏飞)记者11月10日从市招办获悉,报名参加2015年全国硕士研究生招生考试的考生,网上报名成功后,还应于11月10日至11月14日进行现场信息确认。

现场确认时,考生要提交本人身份证、学历证书(普通高校、成人高校、普通高校举办的成人高等学历教育应届本科毕业生持学生证)和网上报名编号,由报考点工作人员进行核对。在录取当年9月1日前可取得国家承认本科毕业证书的自学考试和网络教育本科生,须持颁发毕业证书的省级高等教育自学考试办公室或网络教育高校出具的相关证明。未通过网上学历(学籍)校验的考生,在现场确认时应提供学历(学籍)认证报告。

公务员笔试成绩可网上查询

本报讯(记者沙星海)记者11月10日从市公务员考录工作办公室获悉,我市2014年面向社会公开考试录用公务员笔试成绩可以上网查询了,即日起我市考生可登录河南人事考试网(www.hnrks.com)、平顶山市干部考试中心网(www.pdsgbks.com),凭准考证号和身份证号查询笔试成绩。我市考生登录河南人事考试网、平顶山市干部考试中心网,通过输入准考证号和身份证号后就可以查询成绩。如果忘记了本人的准考证号,可在网站查询成绩页面点击“查询准考证号”,同时输入本人的身份证号和姓名,即可查询到准考证号。

沙河漯河至平顶山航运工程建设项目选址意见书公示

建设项目基本情况:
 项目名称:沙河漯河至平顶山航运工程
 建设单位名称:河南省交通运输厅航务局
 建设项目依据:河南省人民政府于2012年7月27日行文(豫政[2012]68号)
 建设项目拟选位置:平顶山市、叶县、襄城县、舞阳县、漯河市
 拟用地面积:168.8690公顷
 拟建设规模:工程航道全长约95.56km,设置停泊锚地3处,在北汝河口设置西陈枢纽梯级,并新建西陈船闸、马湾船闸、漯河船闸等3座船闸,沿线共设置漯河港舞阳港区、许昌港襄城港区、平顶山港叶县港区等3座港区,航道沿线共改建桥梁5座。
 建设单位联系电话:0371-87165929 15303710801
 联系人 王纪锋
 住建厅电话 0371-68080851

平顶山日报 2015年度报纸征订全面启动!

订报送豪礼 订报赢大奖

订报即送精美礼品一份

凡订阅2015年全年或跨年度满一年的《平顶山日报》或《平顶山晚报》的市区个人自费订户均可参加抽奖活动。本次有奖征订活动共分四期开奖,月月开奖,订报越早,参加抽奖次数越多,中奖机会越多。

《平顶山日报》全年价 **266** 元 《平顶山晚报》全年价 **168** 元

| | | | |
|---|---|---|--|
| <p>特等奖1名</p> <p>由亿嘉投资控股集团提供50英寸液晶/8核/智能云电视一台</p> | <p>一等奖1名</p> <p>由亿嘉投资控股集团提供空气净化机一台</p> | <p>二等奖5名</p> <p>由百汇家居斯可馨专卖店提供斯可馨乳胶枕一对 地址:建设路东段皇台徐斜对面百汇家居一楼斯可馨专卖店 电话:0375-6170016</p> | <p>三等奖50名</p> <p>由河南地泰商贸有限公司提供中华杜康K3酒两瓶 地址:诚朴路与湛南路交叉口星河湾楼下 电话:13017571116</p> |
|---|---|---|--|

发行部征订咨询电话: **4965269 8980198 4962421**

读者服务中心 8980198 新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208 东工人镇发行站 3260868
 中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653 新新街发行站 2950212 读者俱乐部 4988096

亿嘉投资控股集团 一业为主·多业并重·企业发展·奉献社会 **订报有奖活动伴随全程**